

七浦路马路夜市生意火环境乱

虽经整治屡禁不绝,读者呼吁不妨改堵为疏

白天商场里卖 35 元的衣服,到了晚间地摊上只卖 20 元! 七浦路马路夜市给上班族带来方便的同时,也对交通和环境造成影响。上周末和昨天,记者两次走访这一虽经媒体屡次曝光但热闹依旧的马路夜市。

夜市价钱更加低廉

七浦路商场的衣服一直以价格便宜著称,不仅是批发宝地,也成了许多年轻人继襄阳路之后最爱淘宝的热门地,还被大家根据英

语谐音,戏称为“cheap road(廉价路)”。不过,地段和生意好点的商场晚上 7 时 30 分打烊,一般的多在下午 4 时 30 分就关门了,很多上班族只能擦肩而过。正因如此,马路夜市应运而生,而且,同样的商品到了晚上价钱更便宜。

昨晚 8 时,记者在七浦路近河南北路处看见,各式各样的地摊在七浦路机动车道两侧一字排开,足足有 200 米长,T 恤、裤子、鞋子、袜子、手提包应有尽有,价格低廉。你瞧,这边几个青年大声吆喝着“T 恤两元钱一件!”那边一个中年老板扯着嗓门喊:“毛衣换季亏本卖,进价 10 元卖 5 元啦!”有些老板为了“出类拔萃”,还搬来椅子站在上面。短短一条小马路上,仅做生意的人就有数百个,再加上逛街的,整条道路熙熙攘攘。

一家批发商场的老总说,近三分之一的商铺老板晚上都要出来练摊。一个正叫卖男式 T 恤的

女摊主就说,自己在七浦路上的新金浦商场租了个摊位,白天在商场里做老板,晚上再来夜市抢位子,一直要干到晚上 9 时以后,白天至少要卖 35 元的一件 T 恤,在夜市上开价才 20 元。

遇到问题投诉无门

不过,地摊上出售的衣服也并非都与白天商场里的一模一样。一名摊贩坦言,晚上灯光昏暗,白天在商场里卖不掉的过时衣服和次品放在地摊上,只要价格便宜,一样好销。还有人透露,地摊上的一些衣服是白天从商场里偷出来的,没有“进货成本”,价格自然便宜。

由于地摊老板不可能出具发票,再加上消费者购买前不能试穿,一旦碰到质量问题或者尺寸不合适都会投诉无门。因此,一位住在附近常来兜夜市的陈小姐传授经验说,挑选时一定要睁大眼睛,不要被低廉的价格冲昏头脑。

环境脏乱噪声震耳

下午记者在七浦路采访时,这里的卫生环境还算不错,但到了晚上,一旦地摊铺开,就面目全非了。几百个地摊和大量人群拥挤在道路上,他们吃完扔下的饭盒、瓜子、饮料瓶及服装包装袋满地都是,摊贩们此起彼伏的吆喝声震耳欲聋,周围居民意见很大。

据了解,城管部门曾多次前来整治,可是,小贩们总是“野火烧不尽,春风吹又生”,不仅夜市无法禁绝,近来还开发出早上 7 时前的“早场”,让管理部门很头痛。

七浦路的马路夜市非一日之寒,屡禁不绝的背后肯定有其必然的需求。一些逛夜市的消费者建议:堵不如疏,既然七浦路市场那么有名,为什么不索性搞一个正规的夜市,有序地管起来呢?

实习生 杨丹旭 本报记者 孙云

评论 07071010801

突发新闻
新鲜感人

962288

E-mail: xwrx@wxjt.com.cn
MSN: xwrx@hotmail.com
传真: 62672491
线索一旦采用即付酬金

4堂课换3任老师

培训班几成暑假托班

本报讯(记者 王勤俭 方毓强)昨晚,上海绿光教育培训中心的部分学生家长致电本报,反映他们的孩子参加该中心暑期少儿英语培训班,4 堂课却换了 3 名老师,家长担心这样频繁更换教师,培训班几乎成暑假托班了。

据家长们反映,他们的孩子上小学三年级,为准备参加上海市通用少儿英语口语等级考试,在暑假前报名参加了绿光教育培训中心的暑期少儿英语培训班。自 7 月 2 日开始上课至昨天,“三星 D 班”通用英语口语培训总共上了 4 堂课,却换了 3 名教师。第一位教师上了一堂课就走了,第二位教师只上了两堂课也消失了,昨天又换了一个新老师。据学生们反映,新任的老师上课前要询问他们前一位老师讲课讲到哪里?家长们担心,这样频繁更换教师,如何保证教学质量?

该中心一位工作人员向记者解释,第一位教师是临时代课的,第二位教师是“中心”根据需要做了更换,并表示余下的几堂课不会轻易再换人。

本报讯(记者 孙云)今年春节期间铺设煤气管道留下的水坑至今无人管,昨天,虹口区幸福村居民杨先生致电本报投诉,他被数家单位“踢皮球”。

杨先生家住天宝西路,入户楼梯前有个大坑,约有 2 平方米大小,深约 30 厘米,是今年春节期间铺设煤气管道后留下的。坑中时常积水,即使不下雨时,也会冒出水来,居民进出很不方便。为此,杨先生多次向街道、居委会、物业、市政、城管、路面养护、燃气公司等单位反映,始终被推来推去,问题迟迟得不到解决。

记者昨天向居委会了解情况,被转到小区物业。小区物业说,这个坑所在的天宝西路不是小区内部道路,他们无权维修,向有关部门反映,也一直没动静,他们也没办法。

962288 热线专递 >>>

【垃圾场异味熏人】

昨晚 10 时 10 分:家住永泰路 2079 弄的章先生来电反映,浦东新区世博家园南边近浦三路有个御桥垃圾场,经常散发难闻的味道,附近居民苦不堪言。方毓强 王勤俭 整理

上海他威医疗美容门诊部
美容外科
地址:上海静安路 252 号 电话: 62473737

和酒 金龟
营养型黄酒

上海国宾医疗中心
地址:西康路 252 号 电话: 62473737

新闻追踪

北安线上抓获偷抢团伙

本报讯(通讯员 纵元 记者 徐轶汝)本报 7 月 7 日 A5 版刊登《八壮汉北安跨线上连偷带抢》一文,反映一偷抢团伙在公交线上剪同大学学生项链后,嘉定警方快速展开行动。7 月 8 日,当这伙人在北安线上再一次作案时,3 名嫌疑人被警方抓获。

北安跨线是从北安线分离出来的一条公交线路,两者行驶路线在曹安路路段基本相同,但北安线乘客较多,因此也是扒手的目标之一。7 月 8 日上午 8 时 30 分许,一辆北安线公交车进站,几名男子推推搡搡挤上了车,便衣警察也悄悄尾随而上。几名男子趁着拥挤,各自“分工”将乘客陈先生颈上的金项链剪走。9 时许,他们从公交车

上下车,拦了一辆出租车离开,侦查员驾车追赶,将犯罪人李新华、丁晓保和洪旺霞全部抓获。

经审讯,3 人对车上偷抢金项链的犯罪事实供认不讳,并交代盗窃团伙一共 5 人:一人望风,一人踩脚,一人剪项链,另两人则挡住被害人视线。现 3 人已被刑事拘留,嘉定警方正在抓捕另两名嫌疑人。

警方提醒广大市民:犯罪分子一般通过踩脚、打架、假装找东西、呕吐等方式,引诱乘客低下头来,伺机下手剪金项链或实施扒窃,请市民加强防范。另外,如果遇到类似情况,请立即与警方联系,市民可以通过 110 信箱举报,一旦提供的线索属实,警方将予以一定的奖励。



南汇桃农又种出巨桃 近500克“桃王”破去年纪录

本报讯(实习生 杨路遥 记者 孙云)去年曾种出一只重达 400 克大桃子的南汇桃农许忠华今夏又结硕果,昨天下午,记者在他家的桃园里见到了一只近 500 克的巨桃,打破去年农展会拍卖“桃王”的纪录。

前天晚上刚从树下采摘下来的桃子白里透红,看上去让人垂涎欲滴。放在电子秤上,显示屏的数字跳动几下,显示 455 克(见图)。许忠华说,刚摘下来的时候,足足

有 480 克重,因为天气太热水分蒸发的原因,现在有点“缩水”了。

他说,因为去年种出的大桃刺激了他的兴趣和信心,今年更多地使用有机化肥,并在桃园中饲养散养鸡,让鸡的粪便成为最好的营养,而且,他通过上网学习掌握了新的整枝技术,所以成果显著。

今年,他打算把自己手中的这只巨桃拍售后,把善款捐给即将举办的特奥会。 杨建正 摄

热线快评 有呼有应 百姓之福

先向同济大学的同学道个喜,在北安跨线上连偷带抢的歹徒被抓获了;再向嘉定公安道个谢,感谢你们重视晚报读者的呼声,及时出手,解民之忧。

晚报的社会新闻版除了刊登突发事件、新鲜事、感人事,还大量刊登市民的烦恼事,这也是报纸的社会责任之所在。不

过,如果仅仅是我们在这里反映,而没有下文,这样的报道属于自说自话,于事无补。正是因为有嘉定警方这样重视社会舆论监督的政府部门,百姓的烦恼事才能得到解决。

突然想起,一周多前本报曾报道的“车辆购置税退税诈骗”至今仍未下文,有呼的还不一定全有应。 林川

获救流浪猫牵动众人心

本报讯(实习生 刁茜 记者 孙云)本报 7 月 8 日 A4 版报道网友救猫事件后,有很多读者致电询问获救流浪猫的近况。昨天下午记者再次来到都市路多猫家,看望她和 1000 多只猫咪。

看到记者,多猫笑着说:“又来采访啊?”这几天她一直照顾这些猫,嗓子都哑掉了。她的婆婆告诉记者,这件事见报后,有不少人来家里看猫,送东西。记者看到,多猫的房间全是猫咪,3 名志愿者正在清理粪便。除了几只受伤、患病和怀孕的猫被关在笼子里,其余的都在地板上玩耍、休息。

记者正要离开时,又有几位市民赶来。家住徐浦大桥附近的一位 60 多岁的老人对记者说,这件事是她女儿在网上看到的,他也很感触,所以特意带来两大袋猫沙来看看;还有一位退休的音乐教师薛阿姨,她多次打电话到报社询问这些猫的情况。多猫告诉记者,媒体报道后,许多市民跑过来捐款、捐物,她十分感激,并表示一定会好好照顾这些猫咪的。

全球广为流行的补发系列
Aderans
爱德兰丝
“发”现人生惊喜!
爱德兰丝国际品牌,世界著名的综合毛发美联企业,品牌成立于 1969 年,产业跨越全球 16 个国家和地区。爱德兰丝将竭力为每一位顾客解决与头发有关的各种烦恼,并提供完善的解决方案及贴心服务。
爱德兰丝(上海)补发美容有限公司
上海徐汇区南丹东路 300 弄 9 号 5 楼 7603 室 电话: 021-51197233